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ОЦЕНА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА Број оцена студената 

 1 2 3 4 5 Просек 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно дефинисани,  

разумљиви и јавно објављени. 
1 2 5 5 2 3.33 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 
4 5 3 2 1 2.40 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 
0 0 2 3 10 4.53 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама које 

имају. 
0 2 5 4 4 3.67 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 
0 3 4 3 5 3.67 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког размишљања 

и вредновања наставног садржаја 
3 2 6 1 3 2.93 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника и 

остале литературе за потребе студената. 
1 0 2 6 6 4.07 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 1 0 2 7 5 4.00 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у Библиотеци 

и на Факултету одговарају потребама студената. 
1 2 2 5 5 3.73 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама студената. 1 1 1 4 8 4.13 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 
0 3 0 6 6 4.00 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 
1 1 5 4 4 3.60 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 0 2 7 1 5 3.60 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 
1 3 6 2 3 3.20 

15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима 

је професионалан. 
0 1 2 5 7 4.20 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 
1 3 4 3 4 3.40 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 4 2 5 4 0 2.60 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 
4 2 4 4 1 2.73 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  2 1 4 5 3 3.40 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 



20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, хигијена, 

температура, осветљење...) 
0 3 2 2 8 4.00 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 
2 6 1 4 2 2.87 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 
2 4 2 3 4 3.20 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су јасно 

истакнути у просторијама факултета. 
1 1 2 4 7 4.00 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 0 0 6 2 7 4.07 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању Факултета 

путем анкете. 
0 1 3 1 10 4.33 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса су 

доступни јавности  
2 1 2 6 4 3.60 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног процеса. 
2 2 4 2 5 3.40 

1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = 

углавном се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 

 

 

ОЦЕНА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА Број оцена студената (процентуално) 

 1 2 3 4 5 Просек 

ИСКАЗИ О ИСХОДИМА УЧЕЊА И КВАЛИТЕТУ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

1. Исходи/циљеви студијског програма су јасно 

дефинисани,  разумљиви и јавно објављени. 
7% 13% 33% 33% 13% 3.33 

2. Студијски програм мотивише на даље учење и 

усавршавање. 
27% 33% 20% 13% 7% 2.40 

3. Критеријуми за упис студената (године) унапред су 

прописани и јавно објављени. 
0% 0% 13% 20% 67% 4.53 

4. Студенти су  информисани о правима и обавезама које 

имају. 
0% 13% 33% 27% 27% 3.67 

5. Студијски програм је дефинисан тако да подстиче 

повезивање знања из различитих области 
0% 20% 27% 20% 33% 3.67 

6. Кроз наставу се подстиче вештина критичког 

размишљања и вредновања наставног садржаја 
20% 13% 40% 7% 20% 2.93 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УЏБЕНИКА, ЛИТЕРАТУРЕ, БИБЛИОТЕЧКИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ РЕСУРСА 

7. Библиотека је опремљена потребним бројем уџбеника и 

остале литературе за потребе студената. 
7% 0% 13% 40% 40% 4.07 

8. Сарадња са радницима Библиотеке је задовољавајућа. 7% 0% 13% 47% 33% 4.00 

9. Доступне базе података и интернет сервиси у Библиотеци 

и на Факултету одговарају потребама студената. 
7% 13% 13% 33% 33% 3.73 

10. Радно време Библиотеке одговара потребама 

студената. 
7% 7% 7% 27% 53% 4.13 

11. Факултет обезбеђује студентима приступ интернет 

сервисима и електронским базама података. 
0% 20% 0% 40% 40% 4.00 

12. Опремљеност информатичком опремом за рад на 

Факултету је одговарајућа потребама студената. 
7% 7% 33% 27% 27% 3.60 

13. Сајт Факултета пружа потребне информације. 0% 13% 47% 7% 33% 3.60 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ УПРАВЉАЊА ФАКУЛТЕТОМ И КВАЛИТЕТУ НЕНАСТАВНЕ ПОДРШКЕ 

14. Однос Управе Факултета према студентима је 

професионалан. 
7% 20% 40% 13% 20% 3.20 



15. Однос ненаставног особља Факултета према студентима 

је професионалан. 
0% 7% 13% 33% 47% 4.20 

16. Сарадња са радницима Рачунско-информационих 

центара је задовољавајућа. 
7% 20% 27% 20% 27% 3.40 

17. Рад Студентске службе  је задовољавајући. 27% 13% 33% 27% 0% 2.60 

18. Радно време Студентске службе одговара потребама 

студената. 
27% 13% 27% 27% 7% 2.73 

19. Рад административних служби је задовољавајући.  13% 7% 27% 33% 20% 3.40 

ИСКАЗИ О КВАЛИТЕТУ ПРОСТОРА И ОПРЕМЕ 

20. Задовољан/на сам условима за рад (простор, хигијена, 

температура, осветљење...) 
0% 20% 13% 13% 53% 4.00 

21. Факултет поседује наставна средства за квалитетно 

обављање наставе. 
13% 40% 7% 27% 13% 2.87 

22. Факултет поседује савремену опрему која одговара 

садржајима предмета на студијском програму 
13% 27% 13% 20% 27% 3.20 

23. Мере безбедности и поступци у случају незгода су јасно 

истакнути у просторијама факултета. 
7% 7% 13% 27% 47% 4.00 

УЛОГА СТУДЕНАТА У САМОВРЕДНОВАЊУ И ПРОВЕРИ КВАЛИТЕТА 

24. Рад Студентског парламента је задовољавајући 0% 0% 40% 13% 47% 4.07 

25. Студентима је омогућено учешће у вредновању 

Факултета путем анкете. 
0% 7% 20% 7% 67% 4.33 

26. Резултати вредновања наставе и наставног процеса су 

доступни јавности  
13% 7% 13% 40% 27% 3.60 

27. Мишљење студената исказано путем анкетирања се 

прихвата и утиче унапређења квалитета наставног процеса. 
13% 13% 27% 13% 33% 3.40 

1 = у потпуности се не слажем, 2 = углавном се не слажем,    3 = нити се слажем нити се не слажем, 4 = 

углавном се слажем, 5 = у потпуности се слажем, 0 = немам одговор. 

 

ПРОСЕЧНЕ ОЦЕНЕ АНКЕТИРАНИХ СТУДЕНАТА 

Просечна оцена % анкетираних студената 

7-8 33% 

8-9 67% 

 


